

教育部发布通知要求

义务教育学校不得要求家长批改作业

新华社北京4月25日电 (记者 余俊杰 胡浩)记者从教育部获悉,义务教育学校严禁给家长布置或变相布置作业,严禁要求家长批改作业。

不得要求学生自批自改,强化作业批改与反馈的育人功能。通过作业精准分析学情,采取集体讲评、个别讲解等方式有针对性地及时反馈,特别要强化对学习有困难学生的辅导帮扶。

每天书面作业完成时间平均不超过90分钟。通知还要求,严禁校外培训机构给中小学生留作业,切实避免校内减负、校外增负。

教育教学质量,坚决扭转一些学校作业数量过多、质量不高、功能异化等突出问题。北京小学校长、教育部基础教育委员会李明明认为,作业不但有书面的,还包括科学探究、体育锻炼、艺术欣赏、劳动实践等,应尊重学生差异,鼓励分层作业、弹性作业和个性化作业,促进学生德智体美劳全面发展。

新华热评

严禁要求家长批改作业不等于家庭放弃教育责任

近年来,家长在跟学校的互动中疲于应付各种作业和检查,屡有抱怨之声。本次通知要求,教师对布置的作业要全批全改,指导学生尽量在校完成书面作业,培养提升孩子们自主学习和管理的能力。

业,不是说要求家长放弃家庭教育主体责任。恰恰相反,家长应督促孩子主动完成作业,合理安排孩子课余时间,同时要以身作则,培养孩子良好学习习惯和责任感。

等,其最终目的是实施素质教育,促进学生德智体美劳全面发展。严禁要求家长批改作业后,对学校和老师的评价指标,应摒弃唯分数和升学,把作业设计、批改和反馈情况纳入对教师的考核评价。

桥下建公园 休闲好去处

4月20日,北碚区正码头广场滨江休闲公园。北碚区利用老城区嘉陵江碛东大桥桥下空地建成的滨江休闲公园,划分为休闲广场、健身步道、儿童乐园、观景台等区域,安装了健身器材和休闲设施,为市民休闲健身增加了一个好去处。



绿水青山看重庆 重庆市第五届生态文明建设新闻摄影大赛 联合举办

全国消费促进月活动5月1日启动

据新华社北京4月25日电 (记者 于佳欣 王雨箫)为进一步释放消费潜力,商务部会同有关部门和地方,将于5月1日至31日集中组织开展全国消费促进月系列活动。

等多重让利促销。“双品网购节”今年优选260余家电商企业,除服饰、食品、消费电子等传统品牌,还有汽车、家居家装等大宗消费品。

据了解,今年全国消费促进月系列活动在惠民方面,鼓励各地方、部门、行业为活动制定实打实的优惠措施,多地落实专项资金,发放消费券,给予汽车以旧换新和节能家电消费补贴,各大电商平台和流通企业积极采取直降、打折、满减、立减

首届中国国际消费品博览会将于5月7日至10日在海南海口举办。国际展区参展企业达648家,参展品牌1319个。国内展区参展企业超800家。相关部门正积极推动制定消博会展期内境外展品免税政策。

重庆蝉联“中国城市夜经济影响力十强城市”榜首

本报讯 (记者 黄光红)4月24日,新华社瞭望智库联合腾讯发布《中国城市夜经济影响力报告(2020)》(下称报告),重庆、成都、长沙、青岛、北京、西安、上海、深圳、广州和武汉被评为中国十大夜经济影响力城市。

市商务委相关负责人表示,夜间经济对城市经济的引擎作用逐年上升,发展夜间经济,是重庆建设国际消费中心城市的重要内容。下一步,重庆将进一步提质消费场景,拓展夜生活业态,培育夜经济品牌,优化功能配套,打造一批夜间经济集聚区、示范区和核心区。

据介绍,报告从夜经济传播力、创新力、产业规模、商圈流量四个维度对目标城市进行了评价分析。重庆的这四个维度的指标,均名列第一梯队城市前列。

市商务委相关负责人表示,夜间经济对城市经济的引擎作用逐年上升,发展夜间经济,是重庆建设国际消费中心城市的重要内容。下一步,重庆将进一步提质消费场景,拓展夜生活业态,培育夜经济品牌,优化功能配套,打造一批夜间经济集聚区、示范区和核心区。

第二届重庆高校“版权杯”文创设计大赛启动

本报讯 (记者 赵迎昭)4月25日,由版权局、市教委主办,重庆师范大学、江北区宣传部承办的第二届重庆高校“版权杯”文化创意设计大赛正式启动。本届大赛由主题创作和命题定制两大板块组成,分为产品设计、平面设计、动画视频、新媒体设计等四种类型。

命题单位定制主题,向各高校在校学生(个人或团队)征集作品。大赛将经过初赛、复赛和决赛环节,大赛设置特别创意奖2名,奖金为2万元;设置一等奖4名、二等奖8名、三等奖12名,奖金分别为1万元、5000元和2000元。同时,设立优秀指导奖、优秀组织奖。

快读

嫦娥六号任务预计2024年前后实施

中国探月工程三期总设计师胡浩近日在江苏南京举行的2021年中国航天大会上发言时披露,嫦娥六号任务拟瞄准2024年前后实施,目前正论证以月球背面南极-艾特肯盆地着陆点开展采样返回和探测。

今年我市招收学前教育公费师范生245名 为23个区县定向培养,学制5年

本报讯 (记者 匡丽娜)4月25日,重庆日报记者从市教委获悉,2021年重庆市面向全市应届初中毕业生招收学前教育公费师范生开始报名,将为我市23个区县定向培养幼儿园教师245人,培养学制为5年,学历层次为专科。

(http://zzb.cqzk.com.cn/)填报志愿,每名考生可填报8个志愿(定向就业区县),志愿以平行的方式投档。志愿填报截止后,不得取消或更改。报考学前教育公费师范生的考生,须参加2021年初中毕业生学业水平暨高中升学考试,考试时间为6月12日—14日。

Table with columns: 编号, 培养院校, 定向就业区县, 计划数(人). Lists 245 spots across various districts for two colleges.

“明品福”杯 2021 重庆市全民健身摄影比赛

一场登高活动,让市民在生态园林中强身健体,在休闲娱乐中获得健身运动的愉悦。春和景明,不妨约上三五好友登高望远,既能锻炼身体,又能欣赏大自然的美丽风景,还能放松心情、释放压力。



登高 贺奎摄

Large advertisement for LINJIANG 临江装饰城. Features a 5.1 promotion with a '满额赢豪礼大红包' (Spend and win big red envelope) offer. Includes a QR code and contact information: 023-65497230.